

R 热点 发生致10死以上事故矿长或终身免职

国家煤矿安全监察局办公室日前发布了关于《煤矿安全培训规定》(征求意见稿)征求修改意见的通知,要求进一步规范煤矿企业安全培训工作,有效防范和坚决遏制各类事故的发生。《规定》

中要求,煤矿发生一次死亡10人以上责任事故的矿长,吊销其安全资格证和矿长资格证,且终身不得担任煤矿矿长。

《规定》指出,煤矿发生一次死亡3-9人责任事故或一年内发生两起一次

死亡1-2人责任事故的矿长,暂扣安全资格证和矿长资格证,责令参加复训,考核合格的返还其资格证,不合格的,吊销其资格证。煤矿一年内发生两起一次死亡3-9人责任事故的矿长,吊销其安全

资格证和矿长资格证。被吊销资格证的,5年内不得重新核发。煤矿发生一次死亡10人以上责任事故的矿长,吊销其安全资格证和矿长资格证,且终身不得担任煤矿矿长。 星报综合

香港将实施“334新学制”

香港特区政府教育局副秘书长陈嘉琪3日表示,香港实施“334新学制”——3年初中、3年高中、4年大学,使得香港学制与内地接轨,省却了内地高中毕业生赴港后为期一年的预备课程,极大便利了内地学生赴港深造。而设定内地高考成绩与香港中学文凭考试的分数比照制度,将是未来香港学制进一步与内地接轨的努力方向。 据新华社

杭州地铁工地坍塌河水倒灌

昨天中午12点左右,杭州地铁1号线七堡站施工工地发生坍塌,导致附近备塘河水大量倒灌进该工地的基坑内。

记者从事事故现场了解到,事故发生时,该项目施工队正在挖基坑,结果因临靠备塘河,造成基坑渗水,河沿发生坍塌。目前暂无人员伤亡报告。

星报综合

球王马拉多纳昨空降北京

11月3日上午10点,球王马拉多纳一行抵达首都国际机场,正式开始为期十天的“马拉多纳温暖中国行”活动。马拉多纳在简短的新闻发布会上称,阿根廷足协为黑社会,不理解其的辛苦;并表示如果来中国执教,薪水将会是“好多好多钱”。球王还祝福了中国足球:“在足球领域中国是沉睡的雄狮,我相信有一天中国足球必然会腾飞。” 星报综合

K 看点

中国“重男轻女”传统改变

世界银行近日发布的报告显示,北京男女性别不平衡状况的高峰期发生在1995年,但随着城市化的进程,“重男轻女”已不是主流。报告指出,其他一些省份也于2000年出现类似趋势,人们因此产生这样的希望:在对待女性后代方面,中国整体上可能已经发生了转变。

而英国《金融时报》也报道称,是城市化和高房价改变了中国家庭传统的“重男轻女”的偏好。越来越多的父母表示他们更愿意选择生女儿。“按照传统,中国父母应该给儿子准备一套婚房,可是现在的高房价让很多父母很是为难。”报道一针见血地指出。 据《法制晚报》

S 社会

任正非:华为不走家族发展文化

近日,华为总裁任正非对孙亚芳“被逼”离职传言进行了否认,他回应说,这是个“娃哈哈”的问题,“华为又不是朝鲜”,华为不走家族发展的文化。

任正非的四点回应为:第一点,华为又不是朝鲜。反正哈哈一笑这件事情就过去了。第二点,华为从创立那一天开始确立的路线就是任人唯贤而不是任人唯亲的路线,华为一贯的文化,就不是走家族发展的文化。第三,华为公司有近七万的员工持有虚拟的受限股,他们将集体地决定公司的命运。第四点,不要害怕谣言。以后的谣言会更多,大家要习惯在这种环境中生活。 星报综合

W 万象

会所陪侍小姐大跳“艳舞”

前晚至昨晨,重庆九龙坡区警方秘密实施“旋风一号”行动,出动80余警力,突击辖区5家娱乐场所,将56名涉嫌卖淫嫖娼的男女带回审查,3家娱乐场所被警方依法勒令停业整顿。

前日晚9时,警车将怡然演艺会所的出入口堵死,此时,会所内仍然灯红酒绿。刹那间,民警蜂拥而入。民警进入其中一个包房时,一名穿着暴露的女子正大跳艳舞,和一名男顾客调情。民警一声呵斥,男女掩面低头。据介绍,除了怡然演艺会所,警方还对杨家坪直港大道等地的另4家娱乐场所进行突击,包括洗浴中心、歌舞厅和演艺场所,其中,怡然演艺会所涉黄现象最为严重。 据《重庆晚报》

美国夫妇卖掉奥巴马回信

自从入主白宫以来,奥巴马每天坚持收看10封普通美国公民写给他的来信,有时候甚至会给某些来信者回信。但是令人惊讶的是,近日一对手头拮据的美国夫妇,竟将奥巴马的回信以7000美元(46729元人民币)的价格卖掉。

珍妮弗·克莱恩是密歇根州人,曾于2009年写信给奥巴马总统,倾诉其失业、患上皮肤癌以及没有医疗保险的痛苦,并幸运地获得了奥巴马的亲笔回信。奥巴马在信中表示:“我知道现在是艰难时期,但获悉有许多民众同你和你的丈夫一样对我有信心,我相信情况会好转。”如今,生活拮据的她被迫将这封信以7000美元的价格转卖给一位纽约签名经销商。而这位商人认为,奥巴马的这封信足以卖出1.8万美元(12万元人民币)的高价。珍妮弗的丈夫詹森说:“这些钱将帮助我们度过这个冬天。” 星报综合

最牛女警 骑独轮车去巡逻



卡勒什曾经是独轮车世界第三、欧洲冠军得主,如今是英国唯一骑独轮车巡逻的女警。以前在工作时间,卡勒什警官在大街小巷之间徒步巡逻;不过最近,她开始骑着独轮车执行公务。卡勒什此举引发争论,一位市民说:“如果罪犯逃之夭夭,女警官光凭着骑独轮车看来是无法追上罪犯的。” 星报综合

最牛画家 用鞋带也能作画



47岁的哥伦比亚艺术家乌里布用鞋带“画”出很多精美的作品。不过这些作品的制作相当费时费力,乌里布需要精心考虑每根鞋带的位置,并把它们钉在帆布上,一幅鞋带画有时得花一个月时间才能完成。乌里布的鞋带画开价2万英镑到45万英镑一幅。 星报综合

山西“7·31”爆炸案两人判死

山西省临汾市中级人民法院3日对翼城“7·31”煤矿爆炸案作出一审公开宣判,蔡永胜、刘孝军被依法判处死刑。

2009年10月,山西阳泉煤业集团与翼城县刘沟煤矿签订有关煤矿企业兼并重组的相关协议。2010年3月,由于刘沟煤矿达不到年产30万吨的生产能力,阳煤集团向刘沟煤矿下发了停止生产的通知。但蔡永胜为谋取利益,置停产通知于不顾,与另外两名投资人王荣达、陈志波(二人另案处理)协商非法购买炸药、雷管继续生产。为逃避检查,蔡永胜弃正规炸药库于不用,将多次非法购买的炸药、雷管储存在刘沟煤矿主井口西侧原发电机房内。在通风不良和温度、湿度较高的状况下,导致炸药化学反应热聚积,并于2010年7月31日2时40分左右自燃引发爆炸,造成死亡17人、重伤4人、轻伤22人、轻微伤18人以及多间房屋倒塌的严重后果。 据新华社

老板因经营纠纷枪杀同行

因为经营煤气产生纠纷,深圳宝安沙井一身家百万的煤气站老板江赵南在参加完朋友婚宴归家的途中,被另一煤气站老板江庆儒率人当街用枪射杀。11月2日,深圳市中院开庭审理此案。

根据指控,案发前几天,江庆儒经营的煤气站遭到一伙不明身份的人打砸,江庆儒怀疑是江赵南指使,遂怀恨在心,准备报复江赵南。2009年9月27日晚,江赵南参加完朋友的婚宴后乘车离开,江庆儒与王亚升、夏平波等5人分乘两辆车,一路尾随跟踪江赵南的车辆。在车行驶到沙井街道一交叉路口时,红灯亮了。此时,江庆儒与王亚升下达了动手的指令。于是,夏平波持枪,李树荣与廖佳传各持一把砍刀冲了上去。在连砍数刀后,三人欲将江赵南拉下车,但是遭到反抗,夏平波向江赵南连开两枪,随后与江庆儒等人驾车逃离现场。江赵南被送到医院后因失血性休克死亡,同车的江伟雄受轻伤。据《羊城晚报》

| 彩票开奖台 | | | |
|--|-----------|---------|-----------|
| 全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10300期 中奖号码:07、10、12、13、22 | | | |
| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
| 一等奖 | 44 | 10127 | 4 |
| 二等奖 | 4032 | 50 | 293 |
| 三等奖 | 64497 | 5 | 4264 |
| 本期全国投注总额:1978972元;本省投注总额:135826元。 | | | |
| 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10300期 中奖号码:596 | | | |
| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
| 直选 | 10406 | 1000 | 140 |
| 组选3 | 0 | 320 | 0 |
| 组选6 | 23340 | 160 | 637 |
| 本期全国投注总额:29328636元;本省投注总额:746910元(包含排列5) | | | |

| 全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第10129期 中奖号码:基本号码14、15、24、25、26+03、07 | | | |
|---|-----------|---------|------------|
| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
| 一等奖 | 3 | 5417181 | 0 |
| 二等奖 | (追加)1 | 3250308 | 0 |
| 三等奖 | 101 | 12000 | 4 |
| 四等奖 | (追加)11 | 7200 | 1 |
| 五等奖 | 104 | 6000 | 2 |
| 六等奖 | (追加)13 | 3600 | 0 |
| 七等奖 | 698 | 3000 | 35 |
| 八等奖 | (追加)137 | 1500 | 10 |
| 九等奖 | 8245 | 600 | 331 |
| 十等奖 | (追加)1992 | 300 | 95 |
| 十一等奖 | 30196 | 100 | 929 |
| 十二等奖 | (追加)7036 | 50 | 232 |
| 十三等奖 | 368054 | 10 | 11165 |
| 十四等奖 | (追加)90946 | 5 | 3053 |
| 十五等奖 | 2869076 | 5 | 87711 |
| 十六等奖 | 23302 | 60 | 563 |
| 本期销售总额为:72450879元,本省投注总额:2175202元 | | | |
| “安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010300期 中奖号码:03、11、15、18、21 | | | |
| 奖级 | 中奖注数(注) | 每注奖额(元) | 各等奖奖金总额(元) |
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 26 | 100 | 2600 |
| 三等奖 | 523 | 10 | 5230 |
| 本期投注总额:18624元,奖池奖金:5670元 | | | |

| 中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2010129期 中奖号码:基本号码489472生肖码:狗 | | | |
|--|------------|-----------|---------|
| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 4 | 0 | 10000 |
| 四等奖 | 112 | 10 | 500 |
| 五等奖 | 1561 | 111 | 50 |
| 六等奖 | 36520 | 2729 | 5 |
| 六省市投注总额:1703246元 安徽投注总额:128240元 奖池奖金:21953832元 | | | |
| 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10300期 中奖号码:59696 | | | |
| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
| 直选 | 40 | 2 | 100000 |
| 本期全国投注总额:29328636元;本省投注总额:746910元 | | | |
| 中国福利彩票3D玩法 第2010300期中奖号码:084 | | | |
| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
| 单选 | 16199 | 267 | 1000 |
| 组选六 | 65422 | 1608 | 160 |
| 全国投注总额:58268584元,安徽投注总额:1155164元 | | | |

| 中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2010129期 基本号码:01、06、07、08、13、20、25 特别号码:14 | | | |
|---|------------|-----------|-----------|
| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 11 | 27750 | 0 |
| 三等奖 | 303 | 2014 | 9 |
| 四等奖 | 902 | 200 | 19 |
| 五等奖 | 9880 | 50 | 229 |
| 六等奖 | 16453 | 10 | 498 |
| 七等奖 | 115274 | 5 | 3018 |
| 本期销售总额为:9118048元,本省投注总额:249918元 | | | |
| 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2010300期 中奖号码:01、09、10、11、14 | | | |
| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
| 特别奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 295 | 29 | 4890 |
| 二等奖 | 33602 | 2664 | 10 |
| 六省市投注总额:3957252元 安徽投注总额:371164元 奖池奖金:16329630元 | | | |